



«Будь сильным!»

Сергей Хомич, епископ

Деян.1:8-9 «но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли. 9 Сказав сие, Он поднялся в глазах их, и облако взяло Его из вида их».

3 вида силы:

1. Физическая сила, крепость. Конечно, **Деян.1:8** говорит о духовной силе, силе Духа Святого. Но когда у человека нет должного здоровья, немощи и недуги преследуют его, тогда приходит подавленность, уныние. Наш добрый

Небесный Отец не хочет, чтобы Его дети болели. Мы должны прилагать старание, чтобы наши дети были обеспечены сбалансированным полезным питанием. Важно заниматься физическими упражнениями, чтобы держать себя в тонусе. Конечно, спорт не должен стать идолом.

Бог, как Источник жизни, дает нам физическую крепость, силу, Он поддерживает. Когда мы взываем к Богу, призываем Божье благословение, уходят болезни, немощи, расцветает наше подрастающее поколение. Пусть наша молодежь будет радостной, здоровой и крепкой до дня пришествия Иисуса Христа!

Пр.17:22 «Веселое сердце благотворно, как врачевство, а унылый дух сушит кости».

2. Сила Святого Духа для победы над грехом. Эта сила позволяет выдержать любое искушение и испытание веры. Испытаниям подвержены все люди в любом возрасте. Сатана пытается овладеть человеком через грех. Но есть разница в последствиях, в том, что приносит грех в молодости и тот же грех в пожилом возрасте.

Господь желает, чтобы в нашей жизни было свежее благоухание. Он принимает всех, у Него нет деления по возрасту. Но когда человек в молодости посвятил жизнь Господу, он может всю ее прожить для Него. Он может долго благоухать для Господа прекрасным ароматом.

Молодое поколение, примите для себя решение, как принял некогда Даниил и трое его друзей, не оскверняться. Положите в своем сердце, скажите в молитве Господу: «Я хочу, я принимаю решение жить святой жизнью, я не хочу оскверняться от этого мира!»

Если дать свободу плоти, то плоть приведет человека к греху. Если дать возможность человеку жить так, как он хочет, то это приведет к бунту против Бога.

Положите в своем сердце, примите решение хранить себя в чистоте и святости, быть в собраниях. Не заигрывайте с грехом. Нечего христианину делать на выпускном вечере, который сегодня проходит в старших классах школы. Если мы скажем: «Господь, я Твой», Бог даст нам время и для общения с друзьями, Он устроит нашу жизнь, нашу семью. Он наш Господь!

3. Сила трудиться для Господа. Будем молиться, чтобы мы стали сильными людьми в труде, в молитве, в посвященности Господу. Церковь нуждается в работниках, которые примут эстафету Евангелия. Участвуйте в служении домашней церкви, в хоре, группе прославления, будьте молитвенниками, благовестниками, есть масса служений.

Молодые люди могут сделать гораздо больше, чем люди в возрасте, т.к., если Господь замедлит с пришествием, у них больше времени на земле и возможностей. Молодые люди, посвятите свою жизнь для Господа полностью, без остатка, целиком! Вы должны прожить свою жизнь так, чтобы жертва Христа, принесенная за вас на Голгофе, не была тщетной!

Скажите Господу в молитве: «Господь, вот я, пошли меня туда, куда Ты хочешь, возьми меня в удел! Я хочу для Тебя жить. Я буду трудиться в Твоей Церкви!»

Аминь.